3aganue Ha KypcoByto padoty no "MudpopmaTtuke"

rpynmna Bap. Ne 1 cryaeHr

1. Halitu kopHu TpaHcueHaeHTHOro ypasuenus B MathCAD.
x'-3x*+9x-8=0
[IpenBapurensno B MathCAD noctpouts rpaduk QyHKIUH JIEBOM YaCTH
YpaBHEHHSI, ONIPEACIIUTD 110 HEMY KOJIMYECTBO KOPHEW U MHTEPBAJIbl, B KOTOPHIX
HAXOJSTCS KaXKIbIi KOPEHb.
2. Peminth cucteMy HelMHEWHbIX ypaBHeHU B MathCAD.
sin(x+1)-y=1.2;
2x+cos(y)=2
[IpenBapurensuo B MathCAD noctpouts Ha ogHOM 10j1e rpaduKu IBYX
¢byakuuit y=f(x) u x=f(y), nonyuus ux npeoOdpa3zoBaHUEM U3 IBYX 3aJaHHBIX
ypaBHenuil. 1o rpaduky HATH KOPHU CUCTEMBI KaK TOYKU MEPECCUECHHS] KPUBBIX
MEXy COOO0M.
3. Pemnts 3a1auy TMHEHHOTO MIPOrPaMMHUPOBAHUS C UCTIOIb30BAHUEM
MathCAD.
dupme TpedyeTcs yroib ¢ cojepxkanreM pocdopa e 6omaee 0,03 % u ¢
noJiet 301bHBIX puMeceit He oonee 3,25 %. Tpu coprta yris A, B, C noctynHsl o

cienyronmm 1eHam (3a 1 1):

Conepxxanne | Conepkanue
Copt Iena,
ImpuMeCcu ImpuMecu
VTSt TOJ.
docdopa, % 307161, %
A 0,06 2,0 30
B 0,04 4,0 30
C 0,02 3,0 45

Kaxk ux CMCIIIMBATD, YTOOBI MMOJIYYNUTHh MUHUMAJIBHYIO LICHY U

YIOBJIETBOPUTH OTPAHUUYEHHSIM Ha COAEPKAHUE TPUMECEN?



3aganue Ha KypcoByto padoty no "MudpopmaTtuke"

rpynmna Bap. Ne 2 crTyAeHT

1. Halitu kopHu TpaHcueHaeHTHOro ypasuenus B MathCAD.

x*+¢0s(0.387x)-2.5=0

[IpenBapurensno B MathCAD noctpouts rpaduk QyHKIUH JIEBOM YaCTH
YPaBHEHUS, ONPEAETUTD [0 HEMY KOJIMYECTBO KOPHEW U UHTEPBAJIBI, B KOTOPBIX
HaXOJSTCS KaXKIblii KOPEHb.

2. Peminth cucteMy HelMHEWHbIX ypaBHeHU B MathCAD.

cos(y—1)+x=0.7; sin(x)+2y=2

[IpenBapurensuo B MathCAD noctpouts Ha ogHOM 1oj1e rpaduKH IBYX
¢byakuuit y=f(x) u x=f(y), noinyuus ux npeoOpa3zoBaHUEM U3 IBYX 3aJaHHBIX
ypaBHenuil. 1o rpaduky HaAlTH KOPHU CUCTEMBI KaK TOYKU MEPECCUCHUS] KPUBBIX
MEXy COOO0M.

3. Pemuts 3a1a4y JIMHEMHOTO MPOrPAaMMHUPOBAHUS € UCOJIb30BAHUEM
MathCAD.

CpencTBa OYMCTKH 10J1a OLIEHUBAIOT IO CIEAYIOIIUM TPEM MOKa3aTelsaM: a)
OUHIIAIOIINE CBOMCTBA, 0) Ne3MH(UIIMPYIOIINE CBONCTBA, B) pa3apakaroliee
BO3JIEMICTBHE HA KOXKY. KaXablil U3 ATUX MOKa3aTesiel n3MepseTcs 10 JIMHEMHOM
mkane ot 0 no 100 equHuAIL.

IIponyKT Ha pBIHKE JOJDKEH UMETH IO KpalHel mepe 60 enuHuil
OUYHMIIAIOUINX CBOWCTB M 1O KpaiHel mepe 60 earHUIL 1e3MHPUIUPYIOMINUX
CBOMCTB MO COOTBETCTBYIOLIEH mKaie. [Ipu 3ToM pa3znpaxaroiiee BO3ACHCTBUE Ha
KOXY JTOJKHO ObITh MUHUMAJbHBIM. KOHEUHBIN TPOYKT HOKEH ObITh CMECHIO

TPCX OCHOBHBLIX O"II/ICTI/ITCJICI\/'I, XaAPAKTCPUCTHUKH KOTOPHBIX ITPUBOIATCA B Ta6m/1ue.

OuncTtuTens Ounmaronue Hesundunupyromue | Pazapaxaroiiee Bo3nelcTBre
CBOMCTBA CBOMCTBA Ha KOXY
A 90 30 70
B 65 85 50
C 45 70 10

Chopmynupyiite 3aauy HaXOXKIESHUS ONTUMAIBLHON CMECH Kak 3a7ady

JIMHEWHOI0 MPOrPAMMUPOBAHHUS.



3aganue Ha KypcoByto padoty no "MudpopmaTtuke"

rpynmna Bap. Ne 3 cryAeHT

1. Haiitu kopHu TpaHncueHaeHTHoro ypasuenus B MathCAD.

x—sin(x)=0.25

[IpenBapurensno B MathCAD noctpouts rpaduk QyHKIUH JIEBOM YaCTH
YPaBHEHUS, ONPEAETUTD [0 HEMY KOJIMYECTBO KOPHEW U UHTEPBAJIBI, B KOTOPBIX
HaXOJSTCS KaXKIblii KOPEHb.

2. Peminthb cucteMy HelMHEWHbIX ypaBHeHU B MathCAD.

sin(x—1)=1.3—y;
x—sin(y+1)=0.8

[IpenBapurensuo B MathCAD noctpouts Ha ogHOM 10j1e rpaduKu IBYX
byakuuit y=f(x) u x=f(y), nonyuus ux npeoodpa3zoBaHUEM U3 IBYX 3aJaHHBIX
ypaBHenuil. 1o rpaduky HATH KOPHU CUCTEMBI KaK TOYKU MEPECCUECHHS] KPUBBIX
MEXy COOOH.

3. PemmTs 3a1a4y JIMHEMHOTO MPOrPaMMHUPOBAHUS C UCOJIb30BAHUEM
MathCAD.

B HekoTOpol MECTHOCTH B ABYX NMyHKTax A u B umeercs moTpeOHOCTH B
JOTIOTHUTENIBHOM TpaHcropTe. B mynkre A TpeOyeTcst 5 TONOTHUTEIbHBIX
aBToO0YyCOB, a B myHkTe B — 7. M3BecTHO, 4TO 3, 4 1 5 aBTOOYCOB MOT'YT OBIThH
MOJy4€HBbl COOTBETCTBEHHO U3 rapaxeit Gi, G, u G,.

Kak cnenyet pacrpeaenurs 3Tu aBTOOYChl MEX1y MyHKTaMu A u B, 4To0bI
MUHHUMU3UPOBATH UX CyMMapHbIi poder? PaccTosHus OT rapaxkeit 70 MyHKTOB A

u B npuBenens! B Tabuie

Paccrosnue o
Tapax ITYHKTOB
A B
Gy 3 4
G 1 3
G; 4 2




3aganue Ha KypcoByto padoty no "MudpopmaTtuke"

rpynmna Bap. Ne 4 cryaeHT

1. Halitu kopHu TpaHcueHaeHTHOro ypasuenus B MathCAD.

tg(0.58x+0.1)=x"

[IpenBapurensuo B MathCAD noctpouts rpaduk QyHKIUH JIEBOM YaCTH
YPaBHEHUS, ONPEAETUTD [0 HEMY KOJIMYECTBO KOPHEW U UHTEPBAJIBI, B KOTOPBIX
HaXOJSTCS KaXKIblii KOPEHb.

2. Peminth cucteMy HelMHEWHbIX ypaBHeHU B MathCAD.

cos(x+0.5)-y=2;
sin(y)—2x=1

[IpenBapurensuo B MathCAD noctpouts Ha ogHOM 10j1e rpaduKu IBYX
¢byukuuit y=f(x) u x=f(y), noinyuus ux npeoodpa3zoBaHUEM U3 IBYX 3aJaHHBIX
ypaBHenuil. 1o rpaduky HATH KOPHU CUCTEMBI KaK TOYKU MEPECCUECHHS] KPUBBIX
MEXy COOO0M.

3. PemmTs 3a1a4y JIMHEMHOTO MPOrPaMMHUPOBAHUS C UCOJIb30BAHUEM
MathCAD.

Komnanust mpou3BOANUT NOJIKU JI1 BAaHHBIX KOMHAT JIBYX pa3MepoB — A u B.
ATEHTBI 10 MPOAAXKE CUUTAIOT, YTO B HEJIEIIO HA PHIHKE MOXKET ObITh PeaIn30BaHO
110 550 mosok. JIist Kaskaoit MOoJIKK Thma A TpebyeTcs 2 M- MaTeprana, a s
oy Tima B — 3 M” Matepuana. Komnauus MoxeT monyuants 10 1200 m°
Martepuaiia B HeJlemto. JlJis U3roToBIeHUs OJJHOM MoKy Tuna A Tpedyetcs 12 MuH
MAIIIMHHOT'O BPEMEHHU, a JIJI1 U3rOTOBJIEHUS OAHOM nonku Tuna B — 30 mun; 9BM
MO>KHO UCIOJIb30BaTh 160 u B Henento. Eciiu npuObUIb OT MpOoIaky MOJIOK TUIA A
COCTaBJIsIET 3 J0JI., @ OT MOJIOK ThMa B — 4 1011., TO CKOJIBKO MOJOK KaKJI0I0 TUIA

CJIeyeT BBIITYCKAaTh B HEJIEIIO?



3aganue Ha KypcoByto padoty no "MudpopmaTtuke"

rpynmna Bap. Ne 5 cryaeHT

1. Halitu kopHu TpaHcueHaeHTHOro ypasuenus B MathCAD.

x0.5+c0s(0.387x)=0

[IpenBapurensuo B MathCAD noctpouts rpaduk QyHKIIUH JIEBOM YaCTH
YpaBHEHHsI, ONIPEACIIUTD 10 HEMY KOJIMYECTBO KOPHEW U MHTEPBAJbl, B KOTOPHIX
HAXOJSTCS KaXKIbIi KOPEHb.

2. Peminth cucteMy HelMHEWHbIX ypaBHeHU B MathCAD.

sin(y+1)—x=1.2; 2y+cos(x)=2

[IpenBapurensuo B MathCAD nocTpouts Ha ogHOM 1oJ1€e rpaduKu IBYX
¢byakuuit y=f(x) u x=f(y), noinyuus ux npeoOpa3zoBaHUEM U3 IBYX 3aJaHHBIX
ypaBHenuil. 1o rpaduky HaAlTH KOPHU CUCTEMBI KaK TOYKU MEPECCUCHUS] KPUBBIX
MEXy COOO0M.

3. Pemnts 3a1auy TMHEHHOTO MIPOrPaMMHUPOBAHUS C UCTIOIb30BAHUEM
MathCAD.

ABTO3aB0oJ BhITTycKaeT aBe mozenu: "Kanpuz" u (6osiee neiieByo)
"®uacko". Ha 3aBone paboraet 1000 HexkBanmuduimpoBanubix U 800
KBTU(PUITUPOBAHHBIX pabOUUX, KaXAOMY U3 KOTOPbIX oraunBaercs 40 4 B
Henento. /(s nsrorosnenus monenu "Kanpuz" tpebyercs 30 u
HekBanuiupoanHoro u 50 4 kpanuduimpoBanHoro Tpyaa; s "duacko"
Tpedyetcs 40 u HekBanuuMpoBaHHOTO U 20 y KBaTU(PUIUPOBAHHOTO TPYIA.
Kaxmas mogens "®uacko" TpedyeT 3aTpat B pazmepe 500 10J1. Ha ChIpbe U
KOMIUIEKTYIOLIME U3JIeTHs, TOrAa Kak Kaxnaas mojens "Kanpus" tpedyer 3arpat B
pasmepe 1500 moi.; cymmapHsbie 3aTpaThl He T0KHBI TpeBocxoauts 900 000 mod.
B Heento. Pabouue, ocyliecTBIAIONINE JOCTaBKY, pabOTaIOT MO MATh AHEH B
HEJIeI0 U MOTYT 3a0paTh ¢ 3aBoja He 6ojee 210 MalllvH B ICHb.

Kaxmas mogens "Kanpuz" npunocut dupme 1000 1o, npubsliu, a Kaxkaast
Mozens "duacko" — 500 mo. mpuOHLIH.

Kaxoit 06beM BbIlycKa Kax a0 MOAEIN MOPEKOMEHI0BATh JIJIsl TOBBILLIEHUS

NPUOBUTN NPEITPUATHS ?



3aganue Ha KypcoByto padoty no "MudpopmaTtuke"

rpynmna Bap. Ne 6 cryaeHT

1. Halitu kopHu TpaHcueHaeHTHoro ypasuenus B MathCAD.
tg(0.4x+0.4)=x2
[IpenBapurensno B MathCAD noctpouts rpaduk QyHKIUH JIEBOM YaCTH
YPaBHEHUS, ONPEAETUTD [0 HEMY KOJIMYECTBO KOPHEW U UHTEPBAJIBI, B KOTOPBIX
HaXOJSTCS KaXKIblii KOPEHb.
2. Peminth cucteMy HelMHEWHbIX ypaBHeHU B MathCAD.
sin(y)+2x=2;
cos(x—1)+y=0.7
[IpenBapurensuo B MathCAD noctpouts Ha ogHOM 10j1e rpaduKu IBYX
byakuuit y=f(x) u x=f(y), nonyuus ux npeoodpa3zoBaHUEM U3 IBYX 3aJaHHBIX
ypaBHenuil. 1o rpaduky HATH KOPHU CUCTEMBI KaK TOYKU MEPECCUECHHS] KPUBBIX
MEXy COOO0M.
3. Pemmts 3a1a4y JIMHEMHOTO MPOTPAaMMHUPOBAHUS C HCIOJIb30BAHUEM
MathCAD.
3aBoJibl MPENPUATHUS paclooxeHsbl B ropoaax Jluace u Kapaudde; onn
JNOCTaBJISIOT TOBAPBI HA CKJIaabl roponoB Manuecrep, bupmunrem u JIOHI0H.
PaccrosiHust MexXay STUMU TOpOJIaMH MPUBEJICHBI B TabuLe (paccTOsSHUS

OKPYIJICHBI 10 ACCATKOB MI/IJ'I]':»):

Manuectep |bupmunrem |Jlonmon
Junc 40 110 190
Kapaudd 170 100 150

3aBon B r.JIunce Boimyckaet B rog 800 T ToBapos, a B r.Kapaudde — 500 T
Manuectepckuii ckian Bmerniaet 400 T, oupmuaremckuii — 600 T, a TOHAOHCKUMA —
300 T Kak cienyeT TpaHCIOPTUPOBATH TOBAPHI IS MUHUMHU3ALMY 1IEH Ha

MEPEBO3KU?



3aganue Ha KypcoByto padoty no "MudpopmaTtuke"

rpynmna Bap. Ne 7 cryAeHT

1. Halitu kopHu TpaHcueHaeHTHOro ypasuenus B MathCAD.
lg(x)-7/(2x+6)=0
[IpenBapurensuo B MathCAD noctpouts rpaduk QyHKIIUH JIEBOM YaCTH
YPaBHEHUS, ONPEAETUTD [0 HEMY KOJIMYECTBO KOPHEW U UHTEPBAJIBI, B KOTOPBIX
HaXOJSTCS KaXKIblii KOPEHb.
2. Peminth cucteMy HelMHEWHbIX ypaBHeHU B MathCAD.
sin(y+0.5)—x=1;
cos(x—2)+y=0
[IpenBapurensuo B MathCAD noctpouts Ha 0gHOM 1oJ1e rpaduKu IBYX
byakuuit y=f(x) u x=f(y), nonyuus ux npeoodpa3zoBaHUEM U3 IBYX 3aJaHHBIX
ypaBHenuil. 1o rpaduky HATH KOPHU CUCTEMBI KaK TOYKU MEPECCUECHHS] KPUBBIX
MEXy COOO0M.
3. PemmTs 3a1a4y JIMHEMHOTO MPOrPaMMHUPOBAHUS C UCOJIb30BAHUEM

MathCAD.

dupme TpedyeTcs yrois ¢ cojepxkanrem docdopa He 6omee 0,03 % u ¢
npuMechio meria He 6omee 3,25 %. Jloctynusl Tpu copta yris A, B, C no cie-

IyrOIIuM 1ieHam (3a 1 T):

Copt | Coxmepxanue nmpumMecu Conepxanue
Llena, mo.
VTSt docdopa, % MIPUMECH T1etuia, %
A 0,06 2,0 30
B 0,04 4,0 30
C 0,02 3,0 45

Kaxk ux CJICOayCT CMCIIATh, YTOOBI YAOBJICTBOPHUTL OTPAHUYCHUAM HaA ITPUMEC-

CU 1 MUHUMU3UPOBATH LIeHY?



3aganue Ha KypcoByto padoty no "MudpopmaTtuke"

rpynmna Bap. Ne 8  cryaeHT

1. Halitu kopHu TpaHcueHaeHTHOro ypasuenus B MathCAD.

tg(0.5x+0.2)=x"

[IpenBapurensno B MathCAD noctpouts rpaduk QyHKIUH JIEBOM YaCTH
YPaBHEHUS, ONPEAETUTD [0 HEMY KOJIMYECTBO KOPHEW U UHTEPBAJIBI, B KOTOPBIX
HaXOJSTCS KaXKIblii KOPEHb.

2. Peminth cucteMy HelMHEWHbIX ypaBHeHU B MathCAD.

sin(y—1)+x=1.3;
y—sin(x+1)=0.8

[IpenBapurensuo B MathCAD noctpouts Ha ogHOM 10j1e rpaduKu IBYX
byakuuit y=f(x) u x=f(y), nonyuus ux npeoodpa3zoBaHUEM U3 IBYX 3aJaHHBIX
ypaBHenuil. 1o rpaduky HATH KOPHU CUCTEMBI KaK TOYKU MEPECCUECHHS] KPUBBIX
MEXy COOO0M.

3. PemuTs 3a1a4y JIMHEMHOTO MPOrPaMMHUPOBAHUS C HCIOJIb30BAHUEM
MathCAD.

dupma npou3BoAUT Tpu Buaa npoaykuuu (A, B, C), Ay Belllycka KaxkJa0ro
U3 KOTOPBIX TpeOyeTcsl ONpeiesIeHHOE BpeMsi 00pabOTKH Ha BCEX YETHIPEX

ycrpouctBax I, I, I, IV.

Bun Bpewms 06paboTku, u
[TpudbuIb, NON

PO AYKIUH I 11 II1 v

A 1 3 1 2 3
B 6 1 3 3 6
C 31 3 2 4 4

[TycTh Bpemst pabOTHI Ha YCTPOUCTBAX — COOTBETCTBEHHO 84, 42, 21 n 42 u.
Onpenenurte, KaKyr OPOIYKIHIO U B KAKUX KOJIMYECTBAX CJIEAYET NPOU3BOIUTH,
(MoskeTe mpenoa0KUTh, 9YTO PIHOK COBITA JIJIsI KaXKA0TO MPOIYKTa HEOTPAHUYCH;
BpEMEHEM, TPeOYEeMbIM JIJIsl IEPEKITFOUEHUST YCTPOMCTBA B 3aBUCUMOCTH OT BUJA
MIPOAYKITUHU, MOKHO MPEHEOpeUb; paCCMOTPUTE TOJIBKO 3a7a4y MaKCUMU3AIINH

pUObLUIH. )



3aganue Ha KypcoByto padoty no "MudpopmaTtuke"

rpynmna Bap. Ne 9  cryaeHr

1. Halitu kopHu TpaHcueHaeHTHOro ypasueHus B MathCAD.

3x—cos(x)—1=0

[IpenBapurensno B MathCAD noctpouts rpaduk QyHKIUH JIEBOM YaCTH
YPaBHEHUS, ONPEAETUTD [0 HEMY KOJIMYECTBO KOPHEW U UHTEPBAJIBI, B KOTOPBIX
HaXOJSTCS KaXKIblii KOPEHb.

2. Peminthb cucteMy HelMHEWHbIX ypaBHeHU B MathCAD.

cos(y+0.5)—x=2; sin(x)—2y=1

[IpenBapurensuo B MathCAD noctpouts Ha ogHOM 1o1e rpaduKu IBYX
¢byakuuit y=f(x) u x=f(y), noinyuus ux npeoOpa3zoBaHUEM U3 IBYX 3aJaHHBIX
ypaBHenuil. 1o rpaduky HaAlTH KOPHU CUCTEMBI KaK TOYKU MEPECCUCHUS] KPUBBIX
MEXy COOO0M.

3. PemmTs 3a1ady JIMHERHOTO MPOTPAMMHUPOBAHUS C UCOJIb30BAHUEM
MathCAD.

[IpousBoauTeNb 6€3aTKOrOJIbHBIX HAIUTKOB PACIIONAraeT AByMs
pa3IuBOYHBIM MamnHaMu A 1 B. MammnHa A cripoeKkTHpoBaHa sl MOJ-JIUTPOBBIX
OyTBUIOK, a MalIuHa B — 17151 AUTPOBBIX, HO KaX/1ast U3 HUX MOXKET
MCIIOJIB30BAThCS ISl 000MX THUIOB OYTHUIOK C HEKOTOPOH noTepeit
3¢ ()EKTUBHOCTH B COOTBETCTBUH C MPUBEICHHBIMU B TaOJUIIE CBEICHUSIMH O

paboTe MaIuH.

Mamu| KonudecTBo OyTHIIOK, IPOU3BOAUMBIX B | MUH
Ha | [lon-nmuTpoBble OYTHUIKH JlutpoBbie OyThLIN
A 50 20
B 40 30

Kaxxnas u3 mamus paboTaer exeHEBHO 10 6 4 IpH MATHIHEBHOU paboyeit
Hezene. [IpuObLIb OT MON-TUTPOBON OYTHUIKK COCTABISIET 4 LIEHTA, a OT JUTPOBOM
— 10 uenroB. HenenbHas npoaykuus He MoxkeT npeBocxoauTs 50 000 ; peiHOK
npunuMaet He 6ose 44 000 mona-muTpoBbIX OYTHUIOK U 30 000 TUTPOBBIX.
[IpousBoaMTENH XOUET MAKCUMHU3UPOBATH CBOIO MPUOBUIH MPU UMEIOIIUXCS
cpencteax. Chopmynupyiite 3a1ady B BUIE 3a/1a4d JIMHEHHOTO

nmporpaMMHupOBaHuA U HaﬁHHTC OIITUMAJIBHOC PCIICHHUC.



3aganue Ha KypcoByto padoty no "MudpopmaTtuke"

rpynmna Bap. Ne 10 crymeHr

1. Halitu kopHu TpaHcueHaeHTHOro ypasuenus B MathCAD.
x+1g(x)=0.5
[IpenBapurensno B MathCAD noctpouts rpaduk QyHKIUH JIEBOM YaCTH
YPaBHEHUS, ONPEAETUTD [0 HEMY KOJIMYECTBO KOPHEW U UHTEPBAJIBI, B KOTOPBIX
HaXOJSTCS KaXKIblii KOPEHb.
2. Peminth cucteMy HelMHEWHbIX ypaBHeHU B MathCAD.
sin(x+1)-y=1;
2x+cos(y)=2
[IpenBapurensuo B MathCAD noctpouts Ha ogHOM 10j1e rpaduKu IBYX
byakuuit y=f(x) u x=f(y), nonyuus ux npeoodpa3zoBaHUEM U3 IBYX 3aJaHHBIX
ypaBHenuil. [1o rpaduky HATH KOPHU CUCTEMBI KaK TOYKU MEPECCUCHUS] KPUBBIX
MEXy COOO0M.
3. PemmTs 3a1a4y JIMHEMHOTO MPOrPaMMHUPOBAHUS C UCOJIb30BAHUEM
MathCAD.
[Ipon3BOINUTEND PJIEMEHTOB LIEHTPAIBHOIO OTOIJIEHUS U3TOTOBIISET
paauaTopsl YeThipex Mojenei. OrpaHuueHus Ha MPOU3BOACTBO O0YCIOBICHHBIX
KOJINYECTBOM paboueii cuibl: He Oosiee 88 4e0BEKO-4acoB, — U KOJIMYECTBOM

2
CTaJIbHBIX JIMCTOB, U3 KOTOPBIX U3TOTOBISAIOTCA paguaTopsl: He Oosee 350 M~

Monens paguaropa A B C D
Heobxonumoe konuuectBo padoueit
0,5 1,5 2 1,5
CHUTBI, YE€JIOBEKO-YaChl
Heobxonumoe konu4ecTBo
5 4 2 6 8
CTaJILHOTO JIUCTA, M
[IpuObLIb OT MPOIAKHU OTHOTO
5 5 12,5 10
paauaropa, J071.

PemuTte 9Ty 3a1a4y C MaKCHMHBaHHCﬁ HpI/I6BIJH/I B Ka4CCTBC HCHGBOﬁ

byHKUIUN.



